

## Évzáró rendezvények Pesterzsébeten

Az év folyamán több Egészség EXPO-t is egyben rendezvényként bonyolítottunk a gyereahogyvagy program keretében. Arra is törekedtünk, hogy a sok résztvevő számára hasznos és szép alkalmak voltak ezek.

A lelkesedésünk az év végére fel sem csökkent, szerettnénk volna kihasználni minden lehetőséget arra, hogy megerősítsük, szölesítsük ismertésőgőnk a kerületben, és minél szélesebb körben tudjuk bevonni barátj ismerőseinket rendezvényeinkbe.

November 20-án tartottunk Egészség EXPO-t Soroksáron, a Táncsics Művelődési Házban. Soroksár a környéki körökben egy kerület volt Pesterzsébettel, így a gyűlések még mindig összefonódnak. Ez a rendezvény mégis nagy kihívás volt, miután itt még nem tartottunk ilyen jellegű rendezvényeket. Ennek ellenére jöttünk vendégek, többek között a Művelődési Ház dolgozói, személyné ismeretségi alapján barátok, de a meghívásunkra is szép számmal jelentek meg olyanok, akik nem ismertek bennünket. A megjelentek körében tapasztaltuk, hogy szinte mindenki vágyik arra, hogy ne csak a fizikai egészséggel kapcsolatban tudjon meg több ismerete, vagy eredményt a mások alapján, hanem a lelki egészséggel kapcsolatos kérdések is érdeklik őket. De nemcsak az a fontos, amit mi elmondunk, hanem igent tartanak arra, hogy ők is elmondhassák problémáikat, válasszák megoldást várva azokra.

Az alkalmat felhasználjuk arra, hogy egyben rendezvényeinkre is hívjuk a vendégeket, melyek közül több személyné el is jött előadásainkra. Könyvet is osztottunk azoknak, akik végigjárták a nyolc állomást: a "Négy biztos lépés az egészséges és a boldog életéhez" és a "Kezd el inni" című könyveket ajánldóztunk.

December 5-én jótékonysági koncertet szerveztünk a Gaál Imre Galériában, melyen a Rushing Waters Együttműködés szolgált műsorral. A koncerten a Nagy László Általános Iskola azon diákjai részvételre gyűjtötték, akiknek a száma nem, vagy csak nagy nehézségek árán tudják a menzát fizetni. A koncerten összesen 42 455 Ft gyűlt össze, melyet az ADRA számlájára fizettünk be, de még gyűjtünk hozzá, hogy minél nagyobb összeget tudjunk átadni az iskolának.

Tanévkezdés után meghirdettük a környéki gyermekművészeti pályázatunkat. Kötöttünk a közérdeklődés lehetett választani: az "szépvesszőből Dániel könyve 3. fejezetéből a három ifjú és a zeneszemélyné, az Árszépvesszőből pedig János megkötéséről lehetett művet készíteni.

Összesen 60 pályázat érkezett, 55 gyermektől, mert többben kötet művet is készítették.

## December

12-én volt a dŕkiosztás alkalom, melyen Szabás János lelkész szŕlt a megjelentekhez, kiemelve a kŕt bibliai tŕrtŕnet tanulságait a gyermekek ŕs szŕleik számára.

A dŕ-jazott gyerekek ŕ 27 fŕ ŕ, valamint a felkŕszŕ-tŕ tanŕrok rŕszŕre kŕnyvajŕndŕkot adtunk, a fŕdŕ-jas ŕs kŕzŕnsŕgdŕ-jas gyerekek pedig 2015-ben a Szŕnidei Biblia Tŕborba mehetnek.

A KERAK gondozásában megjelent egy gyermekŕhŕ-tatos kŕnyv, melyben az eddigi pŕlyŕzatok kŕpeibŕl van illusztrŕciŕ. Ebbŕl a kŕnyvbŕl is ajŕndŕkoztunk, ez tovŕbbi mŕvek kŕszŕ-tŕsŕre lehet inspirŕlŕ, ŕs mŕg tŕbb gyerek bevonásŕra lehetŕsŕg.

## December 19-én a

csepeli Hajŕktalan Szŕllŕn tartottunk karŕcsonyi ŕnnepsŕget. Nŕhŕny vers, ŕnek- ŕs zenesŕm hangzott el. Szabás János lelkész szŕlt igei gondolatokat Isten felŕnk megnyilvŕnulŕ szeretetŕrŕl, melyet tŕbb szŕllŕlakŕ meghatŕdva hallgatott.

## A bentlakŕknak ŕs a kŕlsŕ

terŕleten gondozott hajŕktalanok rŕszŕre 185 csomagot kŕszŕ-tettŕnk, melyben sŕtemŕny ŕs gyŕmŕlcs volt, idŕzve nŕmi ŕnnepi hangulatot azok számára is, akik nem tudnak vagy nem akarnak a szŕllŕn lakni.

## December

27-én kŕrzeti nap keretŕben karŕcsonyi ŕnnepsŕget tartottunk a CSILI Mŕvelŕdŕsi Hŕzban, melyre meghŕvtuk mindkŕt gyŕlekezet barŕjtait is. Az ŕnnepsŕgen ŕsszesen 86 fŕ volt jelen. A programra meghŕvtuk a Rushing Waters Egyŕttest, amely bŕr nem teljes lŕtszŕmmal, de nagyon szŕp szolgŕlatot nyŕjtott.

## Szabás János lelkész igei tŕmŕjja Isten

legszebb, legtŕkŕletesebb ajŕndŕkŕrŕl szŕlt, mely Jŕzus Krisztusban jelent meg a fŕldŕn, mindannyiunk rŕszŕre.

## Az ŕnnep ŕgy teljes, ha

ajŕndŕkot is adunk. Barŕtainknak, a CSILI segŕ-tŕ munkatŕrsainak az Advent Kiadŕs kŕnyveibŕl, 2015-ŕs naptŕraibŕl adtunk ŕ ajŕndŕkot.

A dőlelőtti ¼nepsőget kőzűs ebődel zűrtuk, melyre természetesen meghűvtuk barűtinkat is.

A kőzűs ebőd lehetőségét nyűjtott arra, hogy kűtetlen beszélgetőben ismerkedűnk barűtink őletővel, probléműjival, kihűvűsaival, ősbensősőgesebb viszony alakuljon ki kőzűttűnk. Ez lehetőségét ad arra, hogy nagyobb segűtsőget tudjunk adni nekik a Krisztushoz vezető lőpősek megtőtelőhez. Azzal a remőnnyel zűrtuk őgy az ővet, hogy 2015-ben egyűttesen folytatjuk programjainkat barűtinkkal kőzűsen, akik tovűbbi barűtokat hűvnek.

ű

K. I.